

Επίκαιρα

ΜΕ ΓΝΩΜΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ

«ΜΑΥΡΑ» ΧΑΡΤΙΑ ΓΚΡΙΖΑΣ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑΣ

Χαρτιά πανικού παίζει η Ν.Δ. εν όψει των εκλογών, όπως πολύ εύστοχα παρατήρησε σε ομιλία του ο υφυπουργός Εσωτερικών Κ. Κουλούρης.

Αλλά «μαύρα» χαρτιά. Της γκριζας και φτηνής προπαγάνδας. Με τις αφίσες - φαντάσματα που τις «υπογράφουν» δήθεν οι «αναποφάσιστοι του Λυκαβηττού».

Αρχισαν με τα «πράσινα άλογα», συνέχισαν με το «πού είναι τα 40 δισ.» και μόλις προχτές εμφανίστηκαν με το...εξυγιαντικό σύνθημα «οι ψεύτες και οι κλέφτες τα πρώτα 8 χρόνια χαιρόνται!»

Δεν κράτησε για πολύ, βέβαια, η ανωνυμία τους. Ο ίδιος ο κ. Μητσotάκης μιλώντας στο Ηράκλειο αναφώνησε σε κάποια στιγμή: «Το ΠΑΣΟΚ είναι εδώ - τα 40 δισ. πού είναι!»

Πλήρης ταύτιση των ανώνυμων προβοκατόρων με τον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης.

Ταύτιση και αποκαλυπτήρια ταυτοτήτων συγχρόνως. Κι ως διαρρηγνύουν μετά τα μάτια τους οι εκπρόσωποι της Ν.Δ. στη διακομματική επιτροπή για καταστρατήγηση θέσεων, αρχών και διακηρύξεων, για την υποβάθμιση του πολιτικού αγώνα.

Το αξιοπεριεργό είναι αν προτού π.χ. πηγαίνει στη διακομματική ο κ. Μπρατάκος συνεννοείται με τον αρχηγό του ή έστω αν διαβάζει τις ομιλίες του. Γιατί τότε θα έπρεπε να αρχίσει τις τοποθετήσεις του στη διακομματική, αφού καταδικάσει πρώτα τις απαράδεκτες προβοκατόρικες ενέργειες με τα επώνυμα συνθήματα και τις ανώνυμες υπογραφές.

Να τελειώνει μ' αυτά τα ανομολόγητα πολιτικά τερτίπια ο κ. Μητσotάκης και οι συν αυτό.

Και κυρίως ας ελέγξει επιτέλους ο κ. Μητσotάκης τους επιτελείς του για τις μεθόδους που χρησιμοποιούν. Πιθανόν η πρωτοβουλία να ανήκει στους «συν αυτό». Ίσως, και εν αγνοία του, να δρομολογούνται αυτές οι απαράδεκτες ενέργειες.

Φαντάζεται ο κ. Μπρατάκος ο οποίος ελαίρεται για τους κομματικούς μηχανισμούς που έχει φτιάξει, τι θα συμβεί αν τους ακολουθήσει κανείς στον πολιτικό κατήφορο που πήραν;

Αν για παράδειγμα «βλέπουμε» στους δρόμους αφίσες δήθεν «αναποφάσιστων» για το τι έγινε στο Χίλτον και πού πήγαν τα εκατομμύρια;

Η γιά το ποιοι «έπιβραβεύονται» επειδή διετέλεσαν συνομιλητές του Ιωαννίδη;

Ο πολιτικός ξεπεσμός και ο πανικός που έχει κυριεύσει το στενό αρχηγικό κύκλο της Ρηγίλης, όσο πλησιάζουν οι εκλογές, δεν δικαιολογούν σε καμία περίπτωση τη «μαύρη» ή την «γκρίζα» προπαγάνδα.

Οι εκλογές δεν κερδίζονται με μεθόδους πολιτικού γκαγκαστερισμού — αλλά με την πρόταξη της σύγκρισης έργων, ιδεολογίας, θεσμών, προτάσεων και λύσεων, πάνω στα μεγάλα κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα του λαού.

Εκτός κι αν για τους επιτελείς του αρχηγού της Ν.Δ. λείπει τόσο πολύ ο πολιτικός λόγος, ώστε να τον αντικαθιστά η πρακτική της παραπληροφόρησης και της χυδαιολογίας.

Ας σταματήσει όσο είναι καιρός αυτό το βρώμικο παιχνίδι — για να μην μπούμε σε λεπτομέρειες για πρόσωπα και πράγματα.

ΥΠΕΧΩΔΕ: ΥΨΗΛΟ ΑΙΣΘΗΜΑ ΕΥΘΥΝΗΣ

Σημαντικά χρηματικά πρόστιμα επέβαλε το ΥΠΕΧΩΔΕ σε βιομηχανικά συγκροτήματα που ρυπαίνουν την Αττική.

Η απόφαση του ΥΠΕΧΩΔΕ, παραμονές εκλογών, δείχνει υψηλό αίσθημα ευθύνης απέναντι στο κοινωνικό σύνολο. Χωρίς δισταγμούς ή συσχετισμούς για «πολιτικό κόστος», το αρμόδιο υπουργείο προχώρησε με αποφασιστικότητα στην έκδοση της απόφασής του για χρηματικές ποινές, δίνοντας ένα χαρακτηριστικό δείγμα πολιτικής ευθύνης προς κάθε πλευρά και κατεύθυνση.

Με τη στάση του αυτή το ΥΠΕΧΩΔΕ επιβεβαίωσε την αμετακίνητη θέση του στην αρχή: ο ρυπαίνων πληρώνει. Σε μια περίοδο όπου η αναστροφή των καιρικών συνθηκών και οι υψηλές θερμοκρασίες καθιστούν το νέφος ακόμη πιο απειλητικό για τους Αθηναίους και την υγεία τους, καιρός ήταν να υπάρξει δυναμική η αντίδραση της πολιτείας.

Αποδείχτηκε, έτσι, ότι υπάρχουν νόμοι στην Ελλάδα για την προστασία του περιβάλλοντος, όπως επίσης ότι υπάρχει και η βούληση της πολιτείας να τους εφαρμόσει ανά πάσα στιγμή — αρκεί την ίδια ευαισθησία που έδειξε το ΥΠΕΧΩΔΕ σ' αυτή την περίπτωση να την ακολουθήσουν και οι άλλοι φορείς της κρατικής μηχανής.

Άλλος για το υπουργείο...

Κι άλλος, κι άλλος... Εννοώ... υπουργός της Νέας Δημοκρατίας.

Ο Γιάννης Σεργάκης στο Λασιθί, υποψήφιος βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας διεξάγει τον προεκλογικό αγώνα στο «ψιθυριστό» λέγοντας ότι έχει στο τσεπάκι του το υπουργείο Δικαιοσύνης και φυσικά υποσχόμενος ό,τι τραβάει η ψυχή των ψηφοφόρων.

Η αφορία βέβαια είναι πώς θα γίνει υπουργός, χωρίς τη Νέα Δημοκρατία κυβερνηση και κυρίως χωρίς να εκλεγεί, αφού εκεί, το ΠΑΣΟΚ εκλέγει και τους δύο.

Ανευ χαρτοφυλακίου θα τον κάνουν;

Θύρα «19»

Αυτό το ξέρατε;

Όταν συγκροτήθηκε ο Συνασπισμός οι επιτελείς μαζεύτηκαν για να βρουν τα συνθήματα, αλλά, υπήρχε γενική δυστοκία.

Πώς βγήκαν από το αδιέξοδο;

Γνωστός φίλαθλος (και παραγωγός συνθημάτων στην εξέδρα) ανέλαβε να βρει τα συνθήματα και καθάρισε σε δύο μόλις ημέρες.

Όχι, δεν πρόκειται για ποδοσφαιροποίηση της πολιτικής, στη συγκεκριμένη τουλάχιστον περίπτωση, αν και ένα από τα συνθήματα είναι κλεμμένο από τα γήπεδα («Τίποτα, τίποτα θα μας σταματά, στις 19 Ιουνίου θα πάμε αριστερά... Ε!»)...

Το ταλέντο του ΑΕΚτζή συντρόφου αξιοποίησαν.



Τόλμη και γοητεία...

Με αφίσα, που απεικονίζει μια γυμνή γυναίκα θα κάνει τη «ρελάνς» του το ΠΑΣΟΚ.

Πριν... «κοψοχολιάσετε» να σας πούμε ότι είναι καλλιτεχνική φωτογραφία της γυμνής γυναίκας με το γυμνό παιδί στην αγκαλιά.

Και ο λόγος; Γιατί, όπως ειπώθηκε χαρακτηριστικά, το καλλιτεχνικό γυμνό εξαγνίζει το γυμνό, που τόσο έχει κακοπάθει από τη χυδαιότητα των τελευταίων ημερών. Αισθητικό ΟΧΙ στη χυδαιότητα. Όσο για την αποτελεσματικότητά της. Καταγράφω δύο άμεσες αντιδράσεις συναδέλφων μόλις την άκουσαν. Ο πρώτος. «Ωχ... θα χαθούν ψήφοι...». Ο δεύτερος. «Καταπληκτικό, θα τρελαθεί ο κόσμος, ωραία ιδέα...». Που σημαίνει ότι έτσι ή αλλιώς αίσθηση θα κάνει.

ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ \ Επικαιρότητα



Προβλέψεις Χ. Φλωράκη προς τους δημοσιογράφους. «Προβλέπω ανακατατάξεις με πρωταγωνιστές Σημίτη και Εβερτ». Πολύ παίζεται το «δίδυμο» και καλά θα κάνει ο Κ. Σημίτης να πάρει τις αποστάσεις του διότι δεν το βλέπω ούτε στο προαύλιο της Βουλής.

Και άλλη μια πρόβλεψη από τον Χαρίλαο. Αν, είπε, ο Συνασπισμός δεν υπερβεί το 11,5% θα έχουμε προβλήματα. Δηλαδή αν υπερβεί το 12%;



Με το μαλακό παιδιά...

Την έπαθε ο Πέτρος Κουναλάκης και καθώς πήγαινε να μπει στο κέντρο, όπου χτες ο Συνασπισμός είχε συνάντηση με τους ανθρώπους των γραμμάτων και των τεχνών, δεν είδε την τζαμαρία και έπεσε πάνω της.

Το ακόμη χειρότερο είναι ότι

έπρεπε την επομένη να βγει στην τηλεόραση και έβαζε πάγο στη μύτη του για να φύγει το πρήξιμο.

Και καλά με την τζαμαρία... Με τους Έλληνες ψηφοφόρους μην... «τρακάρει», διότι το «πρήξιμο» δεν θα φεύγει ούτε στην κατάψυξη.



Τη φωτογραφία μου την έστειλε αναγνώστης της στήλης, με τη σημείωση: «Το ΠΑΣΟΚ δεν είναι μόνο στην Ελλάδα, είναι και ΕΔΩ».

Η φωτογραφία είναι από το Μόναχο.

Περί... 70 και 2000

Απρόσμενη συνάντηση είχαν χτες στο Ζάππειο ο Νίκος Ψαρουδάκης με τον Γιάννη Ζιγνή και έπιασαν την κουβεντούλα.

Αγνωστο το περιεχόμενο...

Ίσως για τους 70 βουλευτές, που ελπίζει να εκλέξει ο Γιάννης Ζιγνής συζητούσαν, διότι γενικώς έπεφτε γέλιο.

Ο Νίκος Ψαρουδάκης λίγο πριν, σε συνέντευξή του, απείλησε ότι δεν θα συνεργαστεί με καμία κυβέρνηση αν δεν αποσυρθεί ο νόμος για τις αμβλώσεις.

Ολοταχώς προς το... 2000 και ο Νίκος Ψαρουδάκης.

Ο οποίος, μάλιστα, είπε ότι αν γίνει ευρωβουλευτής (από αισιοδοξία ως λαός και ως χριστιανοί είμαστε πλήρεις...) θα ενταχθεί στην ομάδα των πρασίνων.

Μόνο μην ζητήσει και από εκείνους να παλέψουν κατά των αμβλώσεων, διότι, μπορεί να δέλει να ενταχθεί, αλλά πολύ φοβούμαι ότι η πόρτα θα είναι κλειστή.

Κόντρες, κόντρες

Από τις «κόντρες» στη Διακομματική.

Μιλώντας ο Γ. Σουλαδάκης για τη συγκέντρωση της Πάτρας, είπε ότι υπήρχαν πλαστικές σημαίες, που είχαν μεταφερθεί πριν την απόφαση της Διακομματικής, οπότε αντέδρασε ο Γ. Γεωργιάτος του ΚΚΕ.

Μα τι λέτε. Η νομάρχη κρέμασε ολόκληρα πανό.

Για να τον... «αποστομώσει» ο γενικός γραμματέας του υπουργείου Γ. Μπλέτσιος λέγοντας: «Και να ήθελε δεν μπορεί. Είναι 6 μηνών έγκυος...»

Λίγο αργότερα ο εκπρόσωπος του ΚΚΕ έθετε ορισμένα σκληρά ερωτήματα επί της διαδικασίας, για να αντιδράσει ο Γ. Σουλαδάκης φωνάζοντας: «Απορώ πώς θα κυβερνήσετε τη χώρα. Ετσι!».

Δάσκαλε που δίδασκες

Ρήξη με το «κατεστημένο» της Διακομματικής από τους εκπροσώπους του ΚΚΕ.

Αρνήθηκαν να συμμερωθούν με τις αποφάσεις να μην γίνονται συγκεντρώσεις σε εργοστάσια και δημόσιες επιχειρήσεις κατά τη διάρκεια του ωραρίου εργασίας, παρά την τελευταία ώρα και μετά από συνεννόηση με το σύλλογό τους.

Ωχ, «Πράβδα» εν όγει...

Ωχ... Εθεάθη ο Γιάννης Τζαννετάκος στην εκδήλωση του Συνασπισμού της Αριστεράς και της Προόδου χτες.

Αν δεν τον κατηγορήσουν στη Ρηγίλης ως «κομμουνιστή» και τον «9,84» ως «Πράβδα» της ελεύθερης ραδιοφωνίας να μου τρυπήσετε τη μύτη.